

# 义卖筹善款,处处好心人

## 截至目前,本报已为莱州脑瘫双胞胎筹得近万元手术费

□记者 孙淑玉 刘杭慧 见习记者 崔靛 报道

本报6月5日讯 日前,本报发起了为莱州双胞胎兄弟筹集手术费的义卖活动,吸引了港城市民的广泛关注。5日,百余名义工和大学生上街义卖本报,一听说是为帮助孩子实现奔跑梦想,市民纷纷慷慨解囊。20元、50元、100元,募捐箱里很快塞满了市民的爱心款。

5日一天,仅1000份报纸的义卖款就达到2412.5元,更有市民当场拍板要给小哥俩捐出1000元。加上前期募集的善款,本报已为小哥俩筹得近万元手术费。

5日一早,家住上海滩花园的慈善义工李树风阿姨就赶到汽车总站义卖报纸。报纸刚到,李树风阿姨就开始低头整理,还不时对过路的旅客推荐:“买份报纸吧,都出份力,孩子的手术费就有了。”

随后,鼎丰义工服务队的义工也抱着募捐箱开始“游说”。为了给小哥俩筹集手术费,队长张圆苹一边对着过路市民讲解双胞胎的故事,一边对着每个捐款的人鞠躬,从早上9点多一直到下午5点,张圆苹喊哑了嗓子,累弯了腰。她说,为了给孩子募集手术费,这些都值得。

义工们“卖力”的讲解,很快得到了市民的广泛关注。20元、50元、100元,得知是为孩子实现奔跑梦想出力,不少市民买了报纸还

单独捐款。小刘压面店的老板特意掏出100元钱,祝福小哥俩早日康复。更有不愿透露姓名的好心人特意赶过来捐款,塞了钱就走。

在莱山区佳世客门口,烟台大学,山东工商学院附近,听到学生们的讲解,热心人也纷纷慷慨解囊,递上爱心款。

莱州小哥俩的梦想在网上也引起广泛关注。5日下午,莱州论坛网友徐先生特意打来电话,想给小哥俩捐款,希望他们通过手术能早点好起来。此外,热心的赵志环女士也决定认捐1000元钱,帮助小哥俩做手术。加上小潘为小哥俩转捐的5000元钱和热心市民汇到卡上的1000多元钱,目前,本报已为孩子筹得近万元手术费。

本报的连续报道也引起烟台山医院和莱州民政部门的重视。5日下午,医院打来电话表示,将为俩孩子安排最好的医生和最佳治疗方案,确保每分钱都花到刀刃上,尽早帮助孩子回到正常生活的中来。记者从孩子的妈妈杨吹芹处了解到,5日下午,莱州当地民政部门的工作人员也到家中了解了情况。

记者获悉,小哥俩先期的手术费用需要三四万元,虽钱数不多,但对于小哥俩的家庭来说,仍是笔很大的负担。如果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,请赶紧和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款到孩子账号:刘学成,中国邮政储蓄银行账号 6212854560000591649。



鼎丰义工服务队的队长张圆苹(左一)向街边的商贩“推销”报纸。记者 孙淑玉 摄

山工商志愿者>>

### 报纸也卖自己一份



工商学院的小巩(中)向来往的路人介绍手中的报纸。记者 刘杭慧 摄

早上7点半,在山东工商学院东门,一群带着红色帽子和绶带的大学生志愿者正在整理手中的报纸。他们都来自山东工商学院青年志愿者服务队,对于这次义卖报纸献爱心同学们显得格外兴奋。

“爷爷,买份报纸吧,我们为对双胞胎义卖报纸,买份报纸送上一份爱心吧。”来自工商学院青年志愿者服务队的小巩向来往的路人介绍着手中的报纸,“报纸中有您最关心的国家大事,还有咱烟台的很多新闻,只需要5毛钱,您还可以献一份爱心。”

从工商学院东门到万象城步行街,小巩对经过的每一位路人都认真询问。甜美的声音,声情并茂地讲述双胞胎的故事,让很多市民都纷纷慷慨解囊。“我们家订了齐鲁晚报,不过这是献爱心,更有意义,孩子们,你们真棒。”家住烟大附近的张阿姨一听是大学生志愿者义卖报纸献爱心,就伸出了大拇指不断夸奖。

“这次义卖让我很有感触,我也要尽一份力。”说着便留下一份报纸,掏出自己的钱,塞在爱心款里。“我的同学们也都是这样做的,我们也要献爱心。”小巩笑着说。不到1小时的时间,小巩手里的20多份报纸就全卖完了。随后,她又去支援附近的同学们。 本报记者 刘杭慧

烟大学子>>

### “我们义卖有绝招”



烟大的小刘(右一)卖报已轻车熟路。记者 刘杭慧 摄

上午9点多,在烟台大学西门,参加义卖的烟大人文学院中文111-3班和121-3班的80名集合完毕后,兵分三路出发。

对于义卖报纸的活动,志愿者们似乎轻车熟路,“这已经是我们第四次义卖报纸了,这次还叫上了大一的一个班,希望能把参加公益活动献爱心的事情继续下去,让更多同学加入到我们中。”烟大人文学院的小刘告诉记者。

不到1个小时的时间,志愿者手中的报纸都见了底,“我们有绝招”,大二的小王笑着说,得让大家知道是为谁义卖捐钱,“我们会把为孩子采访的那页报纸找出来,让大家看看,很多人都会被感动,然后才会来支持我们。”

本报记者 刘杭慧

### 义卖故事

本报小时工>>

## 同病相怜,助力义卖又捐款

得知本报要为患有脑瘫的刘学成、刘学友小哥俩募集手术费,同样患有此病的本报小时工王勇提前一周就报了名,要参加义卖。此外,他还捐出100元钱,想帮小哥俩早点实现奔跑梦。

上周看到本报发起为小哥俩

募集手术费的倡议后,担心自己说话不清楚,王勇赶紧让妈妈帮着报了名。“跟我说了好几遍,临出门前特意嘱咐我帮忙报名。”高女士说,儿子也患有脑瘫,如今能勉强自立生活,看到小哥俩的报道后就想出点力。

5日上午9点,王勇匆匆结束自己的卖报工作赶到了义卖点。“晚报义卖,帮俩孩子筹手术费。”担心发挥不好,影响募捐效果,义卖前,王勇特意在一旁练了很多遍,尽管吐字不清,他还是逢人就上前宣传,想给

小哥俩多帮点忙。

1小时后,在其他义工的配合下,王勇手中的20多份报纸很快卖完。临走前,他悄悄从残疾证中掏出100元钱,塞到了募捐箱内,想早点帮小哥俩筹到钱来做手术。

## 吴桥马戏引爆港城,银海熙岸广受热捧

### ——中海银海熙岸2013马戏嘉年华精彩上演



□记者 代云宁 报道

本报6月5日讯 6月1日-2日,为回馈广大客户对银海熙岸的厚爱与支持,与烟台的小朋友一同欢度“六一”儿童节,中海地产特在“一线海景南北通透小高层”——中海·银海熙岸项目的销售中心,为新老客户举办了一场别开生面、奇幻玄妙的“2013年

国际马戏嘉年华”活动。

马戏表演对于港城人民来说是一项新奇的文化产物,为期两天的马戏嘉年华吸引了1万余名港城市民到场观看。

中海·银海熙岸除了在马戏大舞台上给市民带来视觉盛宴外,一线海景、南北通透小高层更为港城市民带来一次滨海生态宜居理念的洗礼。

据了解,作为中海地产在东部核心区域开发的品质楼盘,中海·银海熙岸样板间已于2013年5月18日盛大开放,活动当日的到访客户在参观样板间之后,对中海·银海熙岸项目“84-138平方米一线海景南北通透小高层”的产品给予了极高的评价,表示将持续关注银海熙岸项目。

项目自4月份面世以来,受到客户、媒体及业内朋友的追捧,客户到访持续增加。目前,中海·银海熙岸项目正在吸纳中海会会员,凡办理入会即可专享会员优惠大礼5000元,据悉,办理中海会会员的客户已突破1000组。

中海·银海熙岸,以创造性的“84-138平方米一线海景南北通透小高层”产品设计震惊烟台。在此之前,烟台市场从未有过如此完美的产品和户型,港城人民也不相信在这样一个高楼耸立的建筑时代,会有一家开发商牺牲楼盘的容积率和建筑面积来换取更多阳光和舒适,不惜成本以百米超大楼间距,打造低密度生活社区,保障户户生活私密以及观海

视野。

中海·银海熙岸,84平方米正两居南北通透,105平方米紧凑三居全明布局,118平方米双卫三居舒适至上,138平方米奢华三居阔绰尺寸。中海·银海熙岸以稀缺板式小高层,深度演绎生活的私密度和舒适性,引领烟台滨海生活的新高度。

银海熙岸项目优居东部核心区位,距一线海岸仅800米,一路之隔即是万亩黑松林,空气质量常年为国家一级标准。同时,与佳世客、银座、新世界百货不足5分钟车程;项目周边莱山一中、二中、新校区、烟台大学、中国农业大学烟台校区等名校林立;烟大附属医院、毓璜顶莱山分院、光华医院等知名医疗配套为健康保驾护航;烟台国际会展中心、皇冠假日酒店、国际公园、高尔夫俱乐部等林立四周,成就丰盛生活体验。

记者还了解到,中海·银海熙岸项目正式销售中心将于6月11日与港城人民见面,当天上午,将在银海熙岸项目所在地举行盛大的开放仪式。